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To υπ. Παιδείας για τη νέα σχολική χρονιά
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Μηνύματα για την έναρξη της νέας σχολικής απέστειλε τόσο η υπουργός Παιδείας 
και Θρησκευμάτων Νικη Κεραμέως όσο και οι υφυπουργοί Σοφία Ζαχαράκη και 
Βασίλης Διγαλάκης.

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Καλή σχολική χρονιά σε όλες και σε όλους!

Μια νέα χρονιά ξεκινά γεμάτη όρεξη για μάθηση, ελπίδες, προσδοκίες, αλλά και με 
τις ιδιαιτερότητες μίας νέας κανονικότητας.

Οι προτεραιότητές μας είναι δύο: αφ’ ενός να συνεχίσουμε όσο πιο απρόσκοπτα 
γίνεται την απαραίτητη για όλους εκπαιδευτική διαδικασία, αφ’ ετέρου να 
προστατεύσουμε την πολύτιμη υγεία των μαθητών, των εκπαιδευτικών, των 
οικογενειών μας.
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Τους περασμένους μήνες δοκιμαστήκαμε πολύ. Όμως προσαρμοστήκαμε, αλλάξαμε 
τις συνήθειές μας και βγήκαμε νικητές. Έτσι και τώρα, όλοι μαζί θα τα 
καταφέρουμε και πάλι.

Επιστρέφουμε λοιπόν στα θρανία, τηρώντας τα μέτρα, ακούγοντας τους 
δασκάλους και τους καθηγητές μας, ακολουθώντας τις οδηγίες των ειδικών. 
#Μαθαίνουμε Ασφαλείς.

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Άργησε το φετινό κουδούνι, μα έπρεπε. Και το περιμέναμε πιο αποφασισμένοι για 
αυτήν την νέα χρονιά από ποτέ.
Ίσως η εικόνα των φίλων μας, των δασκάλων μας σήμερα να μας ξενίζει. Όμως ο 
ήχος του κουδουνιού δεν παύει να σημαίνει μία δυναμική νέα αρχή, νέους στόχους 
και όρεξη για δημιουργία. Σίγουρα αλλιώτικο το φετινό άνοιγμα των σχολείων 
μας, γεμάτο πρωτόγνωρες προκλήσεις.
Προκλήσεις τις οποίες θα αντιμετωπίσουμε όλοι μαζί μέσα στο σχολείο. Τον χώρο 
που αποτελεί το σπίτι μαθητών και δασκάλων, εκεί όπου τα όνειρα αποκτούν 
σάρκα και οστά και ξεκινά ο αγώνας κάθε ανθρώπου για μια ποιοτικότερη ζωή.
Ίσως οι όροι να έπρεπε να αλλάξουν κάπως φέτος, όμως όλοι μαζί πεισμώνουμε και 
επιμένουμε να ξεκινάμε με αισιοδοξία, ώστε καμία δυσκολία να μην κοστίσει σε 
κανέναν μας το βασικότερο αγαθό όλων: την παιδεία!
Εύχομαι η νέα σχολική χρονιά να είναι δημιουργική και γενναιόδωρη για όλους, σε 
πείσμα των καιρών!
Καλή αρχή! Και στα πρωτάκια μας

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗ ΔΙΓΑΛΑΚΗ

Καλή σχολική χρονιά σε όλες και όλους!

Σε αυτό το νέο ξεκίνημα, με τις μαθήτριες και τους μαθητές να επιστρέφουν, υπό 
νέες συνθήκες, στον φυσικό τους χώρο, τις σχολικές αίθουσες, το σχολείο, πέραν 
της πολύπλευρης μόρφωσης, καλείται να δώσει, παράλληλα, κι ένα μάθημα ζωής, 
υπευθυνότητας και προσαρμογής στις δυσκολίες. Η υγειονομική πρόληψη και 
ασφάλεια απαιτεί ακόμα μεγαλύτερα αποθέματα υπομονής, αντοχής και 
αυτοπειθαρχίας για όλους: μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς.

Η Πολιτεία έχει λάβει τα καλύτερα δυνατά μέτρα προστασίας, ώστε να επιτευχθεί 
η ομαλή και ασφαλής διεξαγωγή των μαθημάτων και να αποφευχθεί η διασπορά 
της νόσου.



Στις μαθήτριες και τους μαθητές εύχομαι να αξιοποιήσουν κάθε ευκαιρία που τους 
δίνει το σχολείο για να καλλιεργήσουν το μυαλό και την ψυχή τους.

Στους εκπαιδευτικούς, που είναι στυλοβάτες αυτής της προσπάθειας, εύχομαι 
καλή επιτυχία στο εκπαιδευτικό και παιδευτικό τους έργο.

Καλή δύναμη και στους γονείς, που αποτελούν στήριγμα και υπόδειγμα για τα 
παιδιά τους.

Με ομαδική δουλειά, υπευθυνότητα και ορθολογισμό θα κερδίσουμε το διττό 
στοίχημα της μάθησης και της ασφάλειας.
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